
від 04 вересня 2020 року № 297-р

Про підведення підсумків соціально-економічного розвитку 
Новоукраїнського району у першому півріччі 2020 року та завдання із 

забезпечення сталого розвитку у другому півріччі 2020 року

За оперативною інформацією промислових підприємств району протягом 
січня-червня 2020 року вироблено промислової продукції  на суму 50,0 млн.грн. 
(в  обрахункових  цінах),  що  становить  95%  до  січня-червня  2019  року, 
реалізовано промислової продукції на суму 155,1 млн.грн., що складає 100% до 
відповідного періоду минулого року. 

За  6 місяців 2020 року надходження податків і зборів, інших обов’язкових 
платежів до загального та спеціального фондів бюджетів усіх рівнів у цілому по 
району склали  35,4 млн.грн.(111,0 % до уточненого плану). 

До загального фонду місцевих бюджетів надійшло власних і закріплених 
доходів у сумі 34,7 млн.грн. або 111,4% до плану на січень - червень  2020 року 
та 35,3% до затвердженого плану на рік. У порівнянні із відповідним періодом 
2019  року  надходження  зменшились  на  5,5  млн.грн.,  що  становить  86,3  %. 
Зменшення  надходжень  відбулося   по  причині  зменшення  надходження 
податків з дивідендів від суб’єктів господарювання. 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за січень – 
березень 2020 року  складає 8442 грн.,  що становить  115,9% до відповідного 
періоду минулого року та  у 1,7 рази вище рівня мінімальної заробітної плати 
(4723 грн.).

Протягом січня-травня 2020 року в районі працевлаштовано на нові робочі 
місця 77 осіб, що становить 38,5 % до завдання (200 осіб).

У  2020  році  відповідно  до  Програми-2020  заплановано  реалізувати 
наступні  інвестиційні проекти (за власні кошти підприємств):    

1.  Будівництво  цеху  з  виробництва  соку  ТОВ  "Зерновик".  Придбано 
відповідне обладнання австрійської фірми "Ворон" - мийка, різка, прес прямого 
віджиму, пастеризатор та прилад для розливу готової продукції у тару. Цех з 
виробництва  соку  буде  забезпечений  відповідною  власною  сировиною  та 
давальницькою сировиною. Надалі  планується виробництво соку не тільки з 
яблук, а з овочів, фруктів та ягід. Об’єкт виконано на 70%. Планується створити 
20 нових робочих місць;

2.  Проєкт  "Будівництво  елеватора  ТОВ  "Лан"  с.  Новомиколаївка, 
Новоукраїнського  району"  вартістю  30  млн.грн.,   реалізацію  проєкту 
заплановано протягом 2020-2023 років.
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Крім  програмних  проєктів,  агроформування  району  впроваджують 
наступні проєкти: 

1.  ТОВ  "Зерновик"  продовжує  будівництво  елеватора  (ХПП-2)  для 
приймання, сушіння та зберігання зернових потужністю 12 тис.тн,, планується 
створити 15 нових робочих місць. Об’єкт виконано на 60%, придбано: сушарку 
на біопаливі, 4 силоса по 500 тн, авторозвантажувач, автоваги;

2. ТОВ "Зерновик" продовжує будівництво плодосховища, розрахованого 
на зберігання 3 тис.тн плодів; 

3.  Реконструкцію приміщення для  відгодівлі  свиней ПАФ "Ульянова"  у 
с. Григорівка на 700 голів загальною вартістю 2,5 млн.грн. Розпочато підготовчі 
роботи ( 10%);

4.   Реконструкція  свинотоварної  ферми  ТОВ "Фрунзе"  у  с.  Глодоси  на 
3600 голів вартістю 15,0 млн.грн.  На даний час  працює 1 відгодівельник на 
840 голів свиней. Роботи продовжуються;

5.   Реконструкція  приміщення  для  відгодівлі  свиней  ТОВ  "Рассвєт", 
с.  Іванівці  на  1000  голів  та  вартістю  7,0  млн.грн.  Виконується  монтаж 
обладнання, (90%); 

6.  Реконструкція  цеху  по  виробництву  комбікормів  ТОВ   ім.  Фрунзе 
с.  Глодоси  потужністю 10  тонн за  добу  загальною вартістю 14 млн.грн.  На 
даний  час  цех  оснащено  сучасним  обладнанням,  виробляються  корми  за 
новими  технологіями  для  власних  потреб.  Але  потужність  об’єкта  дозволяє 
виробляти корми на давальницькій основі та  для реалізації  іншим суб’єктам 
господарювання;  

7.  ПАТ НВП  "Радій" продовжує   будівництво  бази відпочинку  "Скіфія", 
розпочато  прийом  відпочиваючих.  До  послуг  гостей  піщані  пляжі,  фонтани, 
катання  на  каяках  та  катамаранах,  місця  для  пікніка,  кафе-бар,  рибалка, 
парковка  для  автотранспорту.  Розпочато  будівництво  готельного  комплексу. 
Орієнтовна вартість проекту 250 млн.грн.; 

8.  Завершено  проект  "Будівництво  сонячної  фотоелектричної  станції  у 
с. Новомиколаївка Новоукраїнський район, ТОВ "Лан".

Відповідно  до  програми  соціально-економічного  розвитку  району  на 
2020  рік  у  галузі  освіти  заплановано  7  соціальних  заходів  вартістю 
1530,0  тис. грн., а саме:

1-4.  Заміна  вікон  на  енергозберігаючі  у  Глодоській,  Комишуватській, 
Рівнянській  № 2  та  №5  загальноосвітніх  школах  І-ІІІ  ступенів  –  загальною 
вартістю  400 тис.грн. 

5-6.  Монтаж пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу на об’єкті 
Глодоська та Комишуватській ЗШ І-ІІІ ступенів Новоукраїнської районної ради 
Кіровоградської області загальною вартістю  662,9 тис.грн.;

7.  Реконструкція  системи  теплопопостачання  зі  встановленням 
опалювального пункту  модульного типу в  Іванівському навчально-виховному 
об’єднанні  "Загальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів–дошкільний  навчальний 
заклад"  Новоукраїнської  районної  ради  Кіровоградської  області,  загальна 
вартість проекту складає  1769,9 тис.грн., виділено кошти в сумі 85,4 тис.грн.  
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Стан реалізації соціальних заходів за звітний період:
у  Рівнянській   ЗШ  І-ІІІ  ступенів  №  5  Новоукраїнської  районної  ради 

Кіровоградської області – замінено вікна вартістю  266 тис.грн.;
виділено  617,8  тис.грн.  (кошти  залишку  освітньої  субвенції),  завершено 

роботи  з  монтажу  пожежної  сигналізації   Глодоської   та  Комишуватської 
ЗШ   І-ІІІ ступенів Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області. 

Крім  програмних  проектів  у  закладах  освіти   проводяться  поточні  та 
капітальні ремонти, впроваджуються заходи з пожежної безпеки, здійснюється 
придбання сучасного обладнання.

Зокрема, на реалізацію проекту "Безпечна та розумна школа" у Рівнянській 
загальноосвітній  школі  І-ІІІ  ступенів  № 5  Новоукраїнської  районної  ради 
Кіровоградської області – 562,0 тис. грн. (кошти залишку освітньої субвенції) - 
проведено  тендерну  процедуру,  укладено  договір  з  переможцем  відкритих 
торгів ФОП Бондаренко О.М.,  доставлено технологічне обладнання,   роботи 
завершені.

На  реалізацію  проекту  "Сучасна  шкільна  їдальня"  у  Рівнянській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №5 передбачено:

капітальний ремонт харчоблоку на суму 402,0 тис.  грн. (кошти залишку 
осітньої  субвенції  –  272,8  тис.  грн.,  РБ  –  129,2  тис.  грн.).  Виготовлено 
проектно-кошторисну  документацію, готується  експертний  висновок  на 
проведення ремонтних робіт;

придбання технологічного обладнання - 94,1 тис. грн. (ДБ-84,7 тис. грн., 
РБ  –  9,4  тис.  грн.).   Укладено  договори  з  ТОВ  "ЕЛІЗ  ЛАБЗ",  поставка 
запланована на 15 вересня 2020 року;

придбання  меблів  в  обідній  зал  –  143,2  тис.  грн.  (кошти РБ).  Укладено 
договір з ФОП Пальчиковська О.Р., поставка очікується 15 вересня 2020 року.

Відповідно до концепції "Нова українська школа", виділено субвенцію у 
сумі  590,4  тис.  грн.  та  забезпечено  співфінансування  з  районного  бюджету 
97,6 тис. грн. Кошти на закупівлі розподілені наступним чином:

дидактичні  засоби  навчання  –  168,8  тис.  грн.  (ДБ-151,9  тис.грн., 
РБ-16,9 тис. грн.) – укладено договір;

комплекти  меблів  (парта+стілець)  –  195,4  тис.  грн.  (ДБ-175,9  тис.  грн., 
РБ-51,5 тис. грн.) – придбано 152 комплекти меблів.;

мультимедійний контент  (ноутбуки+принтери) – 291,7 тис. грн. (ДБ-262,5 
тис. грн., РБ-29,2 тис. грн.) – придбано 15 принтерів, на 15 ноутбуків;

на  придбання  мультимедійного  обладнання  (кем-тач+проектор) 
передбачено 600,0 тис. грн.. (кошти залишку освітньої субвенції) - оголошено 
тендерну процедуру, триває кваліфікація переможця.

На  облаштування  внутрішніх  вбиралень  в  Рівнянській  загальноосвітній 
школі  І-ІІІ  ступенів  №2  та  Іванівському  навчально-виховному  об’єднанні 
"Загальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів  –  дошкільний  навчальний  заклад" 
Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області передбачено  420,0 тис. 
грн. (кошти залишку освітньої субвенції) - виготовлено  проектно-кошторисну 
документацію, готується експертний висновок на проведення ремонтних робіт.
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У  філії  Комишуватської  загальноосвітньої  школи  І-ІІІ  ступенів 
Новоукраїнської  районної  ради  Кіровоградської  області  "Малопомічнянська 
загальноосвітня школа" проведено ремонт спортивного залу (85,8 тис. грн.) та в 
Іванівському  навчально-виховному  об’єднанні  "загальноосвітня  школа 
І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад" Новоукраїнської районної ради 
Кіровоградської  області,  завершено  роботи  з  капітального  ремонту  системи 
теплопостачання (66,9 тис. грн.).    

 У галузі охорони здоров’я:
комунальним  некомерційним  підприємством  "Центр  первинної  медико-

санітарної  допомоги"  Новоукраїнської  районної  ради   проведено  ремонти 
вартістю  334,3 тис.грн., придбано обладнання на суму 351 тис.грн.;

комунальним  некомерційним  підприємством  "Центральна  районна 
лікарня" Новоукраїнської районної ради проведено ремонтні роботи закладів та 
проведено  повірку  обладнання  вартістю  169,7  тис.грн.,  придбано  дизельний 
генератор вартістю 135 тис.грн.

Проведена  робота  щодо залучення коштів  благодійного  фонду  для 
покращення  матеріального  забезпечення  закладів  та  придбання  засобів 
індивідуального захисту.

Органами  місцевого самоврядування  передбачено 0,9 млн.грн. на ремонти 
комунальних  доріг  у  2020  році.  Виконано  ремонтних  робіт  на  суму 
0,4 млн.грн.

На  автодорогах  загального  користування  місцевого  значення  району  за 
рахунок коштів експлуатаційного утримання автодоріг проводилися  ремонтні 
роботи  у  напрямках  сіл:  Мала   Тимошівка,  Піддубне,  Іванівка,  Семенасте, 
Димине, Кропивницьке, Вільні Луки.

Частково проводилися ремонтні роботи на територіальних автодорогах, які 
проходять  у  межах  району:  Т-15-04  Первомайськ-  Новоукраїнка,  Т-12-21 
Рівне –Кіровоград, Т-12-22 Новоукраїнка – Братське  та автодорозі державного 
значення М-13.

З  метою  визначення  пріоритетних  завдань  щодо  забезпечення  сталого 
розвитку району у другому півріччі 2020 року:

1.  Заступнику  голови  районної  державної  адміністрації,  керівникам 
структурних  підрозділів  районної  державної  адміністрації,  територіальних 
органів  міністерств  і  відомств  України  у  районі,  рекомендувати   сільським 
головам забезпечити:

підведення  підсумків  та  зробити  аналіз  розвитку  галузей  економіки  і 
соціально-економічного розвитку територій за І півріччя 2020 року з оцінкою 
досягнутих  результатів  та  виконання  прийнятих  рішень,  спрямованих  на 
усунення недоліків та забезпечення динамічного розвитку економіки району; 



 виконання  завдань,  основних  показників,  інвестиційних  проєктів  та 
соціальних заходів програми економічного і  соціального розвитку району на 
2020 рік, програм економічного і соціального розвитку сільських рад; 
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 виконання  протокольного  доручення  голови  облдержадміністрації  від 
13 серпня 2020 року № 01-26/130/0.2;

 виконання  Плану  заходів  на  2018-2020  роки  із  реалізації  Стратегії 
розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року;

продовжити заходи з реалізації державної політики у відповідних галузях 
щодо подальшого впровадження реформ у 2020 році. 

2.  Відділу  житлово-комунального  господарства,  містобудування, 
архітектури, інфраструктури та захисту довкілля райдержадміністрації постійно 
проводити  координацію  дій  структурних  підрозділів  районної  державної 
адміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України у районі 
щодо  виконання  основних  показників  та  завдань  програми  економічного  і 
соціального розвитку району на 2020 рік. 

3.  Зняти  з  контролю  розпорядження  голови  районної  державної 
адміністрації  від  04  грудня  2019  року  №  349-р  "Про  виконання  основних 
показників програми економічного і соціального розвитку району за 9 місяців 
2019 року".

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 


